
RESTAURATION COMMERCIALE

LA PÊCHE DURABLE

PROMO
MAI 2025

DU BON,
DU FRAIS, 

DU DURABLE 
DANS VOS 
ASSIETTES !

AU COURS

TRUITE ARC EN CIEL 
DES HAUTS DE FRANCE
TRANSGOURMET ORIGINE
Oncorhynchus mykiss
Pièce de 2/3 kg
Élevée en France
Code : 302401

RETROUVEZ
SON HISTOIRE



C’EST NOUVEAU
Un mélange frais et  herbacé avec
échalote,  gingembre, coriandre, jalapeño 
et  c i tron, idéal pour ceviches,  poissons
et viandes blanches.

Mélange fumé et frui té
avec cumin, coriandre,

chipot le et  paprika fumé, 
par fai t  pour le barbecue

et les cuissons à la braise.
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Pâte à choux dél icatement
dorée garnie généreusement
de crème glacée vani l le
et  de grains de sucres.

MÉLANGE
À LA PÉRUVIENNE
DUCROS
Boîte de 185 g
Colis de 6
Code : 195613

10€

60
LA BOÎTE

MÉLANGE
POUR RUB
DUCROS
Boîte de 243 g
Colis de 6
Code : 260135

9€

90
LA BOÎTE

MÉLANGE
À LA PÉRUVIENNE60

MÉLANGE
POUR RUB9€

90

GÂTEAU MŒLLEUX 
ROND
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 320 g
Colis de 6

5€

30
LA PIÈCE

Citron pavot 40866 5,30€
Chocolat noir 825160 6,20€

Goût  Code  Prix/Pièce

À partir de

• Accéder aux offres Transgourmet du moment
• Suivre par étape vos commandes et vos livraisons
• Télécharger vos bons de livraisons et vos factures
• Payer vos factures en ligne

PROFITEROLES
LA CHARLOTTE
Pièce de 26 g
Colis de 50
Code : 624110
Soit 27,50€ LE COLIS

0€

55
LA PIÈCE
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Conscient des enjeux de la pêche et face au défi

de la préservation des ressources halieutiques,

Transgourmet s’est engagé dans une démarche

de filière lui permettant de maîtriser ses produits de 

l’océan à l’assiette, mais également de mettre en place 

des partenariats durables avec ses fournisseurs.

Afin de protéger l’emploi et l’économie de 

notre littoral en soutenant la pêche artisanale

et l’aquaculture françaises, Transgourmet sélec-

tionne ses fournisseurs pour leur savoir-faire et 

leurs pratiques de pêche raisonnable.

Un acheteur Criée Transgourmet source direc-

tement la pêche côtière dans les ports de dé-

barque de la façade Atlantique.

La qualité des produits étant une priorité, 

Transgourmet propose à ses clients des pro-

duits labellisés qui garantissent une pêche du-

rable, des produits écologiques, une qualité

gustative, la protection de la faune maritime, 

une réduction de la pollution de l’eau…

LA PÊCHE DURABLE

Le Bio

Les produits issus de l’aquaculture biologique 

sont plus respectueux de la nature et de 

ses cycles et n’utilisent pas d’hormone de 

croissance ou d’OGM. Promouvoir les produits 

de la mer Bio, c’est respecter les équilibres 

naturels des animaux, réduire la pollution, 

les gaz à effet de serre et la consommation 

d’énergie, et stimuler le marché de l’emploi en 

zone littorale.

Le label ASC

Transgourmet Seafood s’est engagé dans la 

démarche d’obtention de l’écolabel ASC pour

distribuer des produits certifiés issus d’une 

aquaculture responsable sur les plans

environnemental (diminution des impacts liés 

à la mise en place de bassins d’aquaculture et 

à l’alimentation des poissons) et social (bonnes 

conditions de travail des salariés).

Le Label Rouge

Le Label Rouge garantit le niveau de qualité 

supérieur d’un produit, à la fois au niveau de 

son goût mais aussi de ses apports

nutritionnels. Ce label respecte le bien-être 

animal, notamment par le respect de critères 

de taille d’élevage, de mode d’élevage et de 

procédés de transformation.

Les appellations
d’origine protégées 
(AOP)

Un produit dont toutes les étapes de

fabrication sont réalisées selon un savoir-faire

reconnu dans une aire géographique

déterminée en Europe pourra prétendre

au label AOP.

Le label MSC

Le Label MSC, Marine Stewardship Council, 

récompense les produits issus de pratiques 

de pêche ne participant pas à la surpêche et 

permet aux consommateurs d’identifier

facilement les produits de la mer moins 

impactant sur les stocks de poissons et plus 

généralement sur la santé des océans.

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

LA PÊCHE DURABLE

UNE CUISINE RESPONSABLE 
ET ENGAGÉE

AU COURS

SAUMON
ÉLEVÉ
EN ÉCOSSE
LABEL ROUGE
Salmo salar
Pièce de 3/4 kg
Élevé en Écosse
Code : 223258

4

3

1 -

AU COURS

BAR ASC
Dicentrarchus Labrax
Pièce de 1.5/2 kg
Élevé en Croatie
Code : 432536

3 -

4

AU COURS

PANÉ DE COLIN ALASKA CUIT À COEUR MSC
Theragra chalcogramma
Pièce de 120 g
Barquette s/atmosphère de 10 
Pêché en Océan Pacifique Nord-Est
Code : 432597

S P É C I A L  M E N U  E N F A N T
4 -

AU COURS

MOULES
DE BOUCHOT
Mytilus edulis
Sac de 5 kg
Pêchées en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 237802

UNE CUISINE RESPONSABLE 
ET ENGAGÉE

AU COURS

SAUMON

EN ÉCOSSE
LABEL ROUGE
Salmo salar
Pièce de 3/4 kg
Élevé en Écosse
Code : 223258

1

AU COURS

MAIGRE ASC
Argyrosomus regius
Pièce de 3/4 kg
Élevé en Croatie
Code : 745226

2 -

2
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AU COURS

FILET DE LIEU NOIR MSC 
SANS PEAU DE MER DU NORD
OU ÉCOSSE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pollachius virens
Pièce de 200/400 g
Caisse de 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 301350

AU COURS

FILET DE TRUITE
ARC EN CIEL AVEC 
PEAU DES HAUTS
DE FRANCE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 600/800 g
Élevée en France
Code : 302389

•  Truites élevées dans des eaux pures, sous la source du Rû,
dans les piscicultures d’Etrun et Anzin-Saint-Aubin.

•  Un terroir idéal : températures modérées été comme hiver, grande
pluviométrie, une eau ne dépassant jamais les 14 degrés 

•  Une nourriture orientée vers des aliments alternatifs vertueux : coproduits 
(fabriqués avec les restes des ateliers de transformation) et farines 
d’insectes substitués de plus en plus à la farine de poisson

•  L’eau des bassins est filtrée avant rejet. Les fèces sont utilisées pour 
fertiliser les cultures, et l’eau retourne à la rivière une fois purifiée.

Issu d'aquaculture durable. Densité d'élevage en eau de mer de 20 kg/m2 
maximum (vs 25 kg/m2 en standard). 50% des ingrédients sont d'origine 
marine (poisson ou huile) et de source durable.

Pour préserver la biodiversité et l’écosystème environnant, les sites 
d’élevage sont situés dans des lieux sans rivière à saumon, donc sans risque 
de mélange avec les populations sauvages de saumon en cas de fuite des 
populations d’élevage.

•  Espèce endémique de la zone Mer du Nord et Ouest Ecosse. Pêche au chalut

•  Pêcherie labellisée MSC Les maillages des filets utilisés permettent 
l’échappement des juvéniles

•  Les prises accessoires sont faibles ce qui minimise l’impact sur 
l’écosystème

•  Navire de pêche battant pavillon français

•  Un élevage traditionnel, 100% naturel, respectueux de l’animal
et de son écosystème

•  Un biotope idéal, sur la côte de Normandie de l’Ouest, à Gouville-sur-Mer, 
dans une zone préservée classée Natura 2000

•  Elevées au large, dans une eau riche en vitamines et minéraux

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

TRANSGOURMET ORIGINE UNE MARQUE ENGAGÉE 
DANS LE DÉVELOPPEMENT DURABLE
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•  Truites élevées dans des eaux pures, sous la source du Rû,

populations d’élevage.

FILET DE SAUMON 
D'ISLANDE AVEC PEAU
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 1.5/1.9 kg
Élevé en Islande
Code : 300881

AU COURS

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

AU COURS

HUÎTRE DE NORMANDIE IGP N°2
TRANSGOURMET ORIGINE
Bourriche de 48 
Élevée en France

Calibre n°2 x 48 (302375)
Calibre n°3 x 48 (302376)

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, la présence d'arêtes n'est pas exclue. 



LA BROCHETTE

180 g 	 5	 231688	 3,86€
300 g 	 4	 257696	 6,44€

Pièce de 	 Barq. de 	 Code 	 Prix/Pièce

BROCHETTE D'ONGLET DE VEAU MÉDITERRANÉENNE 
AU POIVRON ROUGE ET ABRICOT
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais/décongelé
Emballage sous atmosphère
Origine : UE
Soit 21,45€ LE KILO

3€ 86
LA PIÈCE

À partir de

LE BŒUF
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LE PORC

ESCALOPE PAILLARD 
LOMO DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
(carré, filet)
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 233471
Soit 10,70€ LE KILO

1€ 71
LA PIÈCE

RÔTI FILET  
DE PORC CUIT
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Pièce sous vide de 2.2 kg
Colis de 3
Origine : UE
Code : 811632

14€ 25
LE KILO

200 g 	 2 x 5	 479808	 3,78€

220 g 	 2 x 3	 961647	 4,16€
250 g 	 2 x 3	 961648	 4,73€
300 g 	 2 x 3	 101271	 5,67€

Pièce de 	 Sachet de 	 Code 	 Prix/Pièce

FAUX FILET
BEAUVALLET RESTAURATION
Sans chapeau de gendarme
Emballage sous vide
Origine : UE
Soit 18,90€ LE KILO

3€ 78
LA PIÈCE

À partir de

120 g 	 2 x 5	 624759	 2,51€
140 g 	 2 x 5	 624775	 2,93€
160 g 	 2 x 5	 479956	 3,34€
180 g 	 2 x 5	 479964	 3,76€

Pièce de 	 Sachet de 	 Code 	 Prix/Pièce

ONGLET DE BŒUF 
OUVERT
BEAUVALLET RESTAURATION
Emballage sous vide
Origine : UE
Soit 20,90€ LE KILO

2€ 51
LA PIÈCE

À partir de

PICANHA  
DE BOEUF  
SEMI-PARÉE
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Aiguillette de rumsteak 
Sachet sous vide de 1.8/2 kg
Origine : UE
Code : 961646

15€ 60
LE KILO

L A  B O U C H E R I E
RETROUVEZ

LE TARIF DU MOIS

BOURGUIGNON
SUPÉRIEUR MAIGRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Macreuse/jumeau
pièce de 60/80 g
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 206304

13€ 50
LE KILO

PAVÉ LONGE DE 
PORC MARINÉ AU 
PIMENT ESPELETTE
BEAUVALLET RESTAURA-
TION
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 279407
Soit 10,80€ LE KILO

1€ 73
LA PIÈCE



LA
 B

O
U

C
H

ER
IE

7

L A  B O U C H E R I E

LE PRODUIT
DU MOIS

01

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

Une escalope coupée main dans
la sous noix de veau aplatie pour
une belle couverture d’assiette.
Tendreté garantie. Idéale pour
réaliser les escalopes Milanaises.

14€

80
LE KILO

DÉS DE BŒUF 
MARINÉS SEL 
ET POIVRE
BEAUVALLET 
RESTAURATION
Dim : 1 x 1 cm
Sachet sous vide de 2 x 1 kg
Origine : UE
Code : 432152

ÉMINCÉ DE PORC
MARINÉ BALI
BEAUVALLET RESTAURATION
(Saveur curry, poivre,
gingembre).
Barquette sous atmosphère
de 1 kg x 2
Origine : UE
Code : 232756

9€

70
LE KILO

100 g 228406 1,26€
120 g 217544 1,51€
140 g 101306 1,76€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

À partir de

STEAK HACHÉ VBF ROND 
FAÇON BOUCHÈRE 20 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
Colis de 16
Origine : FRANCE
Soit 12,55€ LE KILO

1€

26
LA PIÈCE

À partir de

3€

60
LA PIÈCE

ESCALOPE SOUS NOIX DE 
VEAU PAILLARDE (APLATIE)
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 22,50€ LE KILO

160 g 554570 3,60€
180 g 554571 4,05€

Pièce de  Code  Prix/Pièce 

0€

716
LA PIÈCE

BROCHETTE 
TAPAS DE BŒUF
BEAUVALLET
RESTAURATION
Pièce de 40 g
Barquette sous
atmosphère de 2 x 10
Origine : UE
Code : 214140
Soit 17,90€ LE KILO
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8 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

1

/ KILO

COQUELET JAUNE 
PAC CLASSE A
Pièce de 550/650 g
Barquette filmée de 2
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 447995
Soit 7,70€ LE KILO

4€ 62
LA PIÈCE ENV.

COQUELET PAC 
CLASSE A
Pièce de 450/550 g
Barquette de 2
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 190674
Soit 8,20€ LE KILO
Soit 7,75€ LE KILO : 
EXCLU WEB

3€ 88
LA PIÈCE ENV.

AU LIEU DE 4€ 10 LA PIÈCE ENV.

ÉFFILOCHÉ 
DE CANARD 
CONFIT
Sachet sous vide 
de 2 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 273419
Soit 38,00€  
LE SACHET
Soit 36,00€  
LE SACHET :  
EXCLU WEB

AIGUILLETTE 
DE POULET
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Origine : UE
Code : 244680

8€ 50
LE KILO

PILON DE POULET 
NU VRAC
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 80/120 g
Colis de 50
Origine : FRANCE
Code : 432426
Soit 4,69€ LE KILO

0€ 469
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME  
DE POULET
LE GAULOIS  
PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432432
Soit 9,40€ LE KILO

4

/ KILO

2€ 07
LA PIÈCE ENV.

SAUTÉ CANARD 
SANS OS AVEC PEAU
Pièce de 40/60 g
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 615101
Soit 13,29€ LE KILO

0€ 665
LA PIÈCE ENV.

18€ 00 
LE KILO

AU LIEU DE 19€ 00 LE KILO

ESCALOPE  
DE POULET JAUNE
LE GAULOIS  
PROFESSIONNEL
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 970540
Soit 9,25€ LE KILO

1€ 30
LA PIÈCE ENV.
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2

/ SACHET

EGRÉNÉ PUR BŒUF 
HALAL 20 % M.G. VBF
ORIENT H
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 402892

16€ 53
LE KILO

BOURGUIGNON 
DE BŒUF
Collier, basse côte.
Pièce de 60/80 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 213179
Soit 12,00€ LE KILO

0€ 84
LA PIÈCE ENV.

ROGNON DE VEAU 
DÉGRAISSÉ
Pièce de 700 g env.
Colis de 5 kg
Origine : ITALIE
Code : 227517
Soit 7,00€ LE KILO

4€ 90
LA PIÈCE ENV.

2

/ KILO

STEAK HACHÉ 
VBF SÉLECTION 
DU BOUCHER 15 
% M.G.
CHARAL
Forme ronde.
Pièce de 150 g
Colis de 40
Code : 488429
Soit 16,42€ LE KILO

2€ 46
LA PIÈCE

ÉGRÉNÉ PUR BŒUF 
15 % M.G. VBF
CHARAL
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 180067

15€ 58
LE KILO

8€ 93
LA PIÈCE ENV.

AU LIEU DE 9€ 75 LA PIÈCE ENV.

RIBS DE PORC 
SAUCE BARBECUE 
CUIT CLEAN LABEL
Pièce sous vide  
de 750 g env.
Colis de 6 kg
Code : 245268
Soit 13,00€ LE KILO
Soit 11,90€ LE KILO : 
EXCLU WEB

SAUTÉ D'AGNEAU 
SANS OS
Morceaux d’épaule d’agneau 
désossés, parés coupé main.
Pièce de 60/80 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 245615
Soit 14,71€ LE KILO

1€ 03
LA PIÈCE ENV.

BOULETTE DE BŒUF 
VBF BIO
CHARAL
70 % de viande
Pièce de 30 g
Colis de 5 kg
Code : 980146
Soit 16,58€ LE KILO

0€ 497
LA PIÈCE



AU COURS FILET DE MERLU 
AVEC PEAU
Merluccius merluccius
Pièce de 200/500 g
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 230778

AU COURS FILET DE RASCASSE 
DU NORD AVEC PEAU
Sebaste mentella
Pièce de 100/200 g
Caisse de 3 kg
Pêchée en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 239979

4€ 29
LE KILO MOULES ENTIÈRES 

CUITES SOUS VIDE 
DANS LEUR JUS
TRANSGOURMET QUALITY
Mytilus chilensis
Calibre 60/80
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Élevées au Chili
Code : 300534

FRITURE  
DE CALAMAR
Sachet de 500 g
Colis de 10
Code : 6232911

/ SACHET

7€ 40
LE SACHET

AU COURS HOMARD NORD AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pièce de 450/550 g
Pêché en Océan Atlantique Nord-Ouest
Code : 223286

AU COURS LANGOUSTINES CRUES
Nephrops norvegicus
Calibre 16/20
Caisse de 3 kg
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 235857

6€ 94
LA PIÈCE ENV.

AU LIEU DE 7€ 33 LA PIÈCE ENV.

TENTACULE  
DE POULPE CUITE
Octupus vulgaris
Pièce sous vide de 150/200 g
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Centre-Est
Code : 223978
Soit 41,90€ LE KILO
Soit 39,67€ LE KILO :  
EXCLU WEB

10
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 
HEBDOMADAIRE DE
LA MARÉE FRAÎCHE

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, 
la présence d'arêtes n'est pas exclue. 



FILET DE MERLU BLANC DU CAP MSC 
FAÇON FISH AND CHIPS PRÉFRIT
CITÉ MARINE
Merluccius capensis
Pièce de 155/185 g
Colis de 6 kg
Pêché en Océan Atlantique Sud-Est
Code : 159179
Soit 14,50€ LE KILO

2€ 47
LA PIÈCE ENV.

DOS DE COLIN LIEU 
MSC
Pollachius virens
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 615229
Soit 12,00€ LE KILO
Soit 11,00€ LE KILO : 
EXCLU WEB

1€ 65
LA PIÈCE ENV.

AU LIEU DE 1€ 80 LA PIÈCE ENV.

CUBE DE SAUMON 
ROSE DU PACIFIQUE
Oncorhynchus gorbuscha
Pauvre en arêtes (*)
Dim. 31 x 31 x 26 mm
Pièce de 25 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest
Code : 221184
Soit 8,60€ LE KILO

0€ 215
LA PIÈCE ENV.

FILET DE BAR 
AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arête (*), IQF
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593
Soit 19,95€ LE KILO

1

/ KILO

2€ 79
LA PIÈCE ENV.

QUEUE DE LOTTE 
DE CHINE SANS PEAU
Lophius litulon
Pièce de 150/300 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Pacifique 
Nord-Ouest
Code : 245281

9€ 60
LE KILO

11
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

PAVÉ DE SAUMON 
ASC AVEC PEAU
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 170/190 g
Élevé au Chili
Colis de 5 kg
Code : 789371
Soit 23,00€ LE KILO

4€ 14
LA PIÈCE ENV.

10

/ COLIS

FISH & CHIPS DE MERLAN AUSTRAL 
MSC PRÉFRIT
Micromesistius australis
Pièce de 110/130 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique Sud-Ouest
Code : 623289
Soit 15,20€ LE KILO

1€ 82
LA PIÈCE ENV.



FRITURE DE JOEL 4/6 CM
Atherina boyeri
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Pêchée en eau douce de Turquie
Code : 489716

3€

72
LE KILO

CERVELAS OBERNOIS
STOEFFLER
Pièce de 140 g
Colis de 5.6 kg
Origine : FRANCE
Code : 117853
Soit 12,70€ LE KILO

1€

78
LA PIÈCE

12
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0€

225
LA PIÈCE BOULETTE DE VIANDE À L’AGNEAU

TRANSGOURMET ECONOMY
Pièce de 30 g
Colis de 5 kg
Code : 300612
Soit 7,50€ LE KILO

1

/ BARQUETTE

ÉMINCÉ
DE HAUT
DE CUISSE
DE POULET RÔTI
SAVEUR KEBAB
JEAN ROUTHIAU
Barquette sous atmosphère 
protectice de 500 g
Colis de 4
Code : 475970

7€

10
LA BARQUETTE

ESCALOPE PANÉE 
VEGGIE
GARDEN GOURMET
Pièce de 90 g
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 623333
Soit 17,50€ LE KILO

1€

58
LA PIÈCE

BOUCHÉE DE FILET DE POULET 
MARINÉ PANÉ FRIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Volaille Française. Plein filet.
Pièce de 35 g env.
Barquette sous atmosphère de 2 x 20
Origine : FRANCE
Code : 432240
Soit 16,15€ LE KILO

0€

565
LA PIÈCE



MOELLEUX 
CHOCOLAT ET 
PRALINÉ
LA CANTINE DES CHEFS
Bocal de 100 g
Colis de 11
Code : 624042
Soit 39,05€ LE COLIS

3€

55
LE BOCAL

FONDANT 
CARAMEL PÉCAN
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 226896
Soit 38,40€ LE COLIS

1€

60
LA PIÈCE

29

/ COLIS

GRANY POMME 
VERTE
LU
Pièce de 21 g
Colis de 120
Code : 277474
Soit 55,20€ LE COLIS

0€

46
LE SACHET

PETIT POT
DE GLACE SORBET 
ORANGE CAROTTE 
CITRON BIO
L'ATELIER DES ECRINS
Pot de 94 g/140 ml
Colis de 15
Code : 301678
Soit 30,00€ LE COLIS

2€

00
LE POT

LA SOLUTION 
GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer 
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
pro� ls de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.

13
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

JOUE DE BOEUF 
CONFITE À LA MOUTARDE, 
PURÉE POMME DE TERRE
LA CANTINE DES CHEFS
Joue de boeuf cuite lentement 
à basse température avec 
de la moutarde accompagnée 
d’une purée de pommes de terre 
cuisinée au beurre demi-sel, 
et réhaussée d'oignons frits.
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 623329
Soit 50,75€ LE COLIS

7€

25
LE BOCAL

MACARONI 
BOLOGNAISE 
CONCASSÉ DE TOMATE
LA CANTINE DES CHEFS
Ces macaronis sont 
accompagnés d’un concassé 
de tomate maison réalisé 
avec des tomates fraiches.
La sauce bolognaise qui 
les accompagne est réalisée 
avec de la viande de bœuf origine 
France, poêlée avec des oignons 
sautés au beurre et caramélisés. 
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 624040
Soit 50,75€ LE COLIS

7€

25
LE BOCAL



VELOUTÉ 
DE PETITS POIS, 
RICOTTA, BASILIC
GREENSHOOT
Une recette réalisée avec 
des petit pois de variété 
"green pea" réputé pour 
sa saveur subtilement 
sucrée et la ricotta 
de Lombardie (Italie) 
reconnue pour sa richesse 
et son onctuosité 
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 431710

3€

90
LA BRICK

GASPACHO 
DE TOMATES
LA POTAGÈRE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 786350

3€

65
LA BRICK

14
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3

/ BOÎTE

FILETS D'ANCHOIS 
À L'HUILE
FAMOSA
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 17996

16€

90
LA BOÎTE TOMATES 

MI-SÉCHÉES 
MARINÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 300594

13€

99
LA BARQUETTE

SMOKY CHEESE 
DONUT
MC CAIN
Mini beignet au fromage
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 404256

16€

00
LE SACHET

de Lombardie (Italie) 
reconnue pour sa richesse 
et son onctuosité 
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 431710

MAÏS DOUX SUPER SWEET 
GRAINS SOUS VIDE
BONDUELLE FOOD SERVICE
Maïs pulpeux et croquant, sans sucres 
ajoutés, sans conservateur et sans OGM.
"Cultivé en France"
Boîte 3/1 sous vide
Colis de 3
Code : 86058

9€

90
LA BOÎTE

MAÏS DOUX SUPER SWEET 
GRAINS SOUS VIDE

SALADE 
ARMORICAINE
D'AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 673814

15€

90
LA BOÎTETHON AU NATUREL 

EN MORCEAUX
SAUPIQUET - FURIC
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 873486

26€

60
LA BOÎTE

AU LIEU DE29€

00 LA BOÎTE



9€

85
LE KILO

CHORIZO CULAR FORT
SANCHEZ ALCARAZ
Pièce de 1.8 kg env.
Colis de 4
Origine : ESPAGNE

Fort (242842)
Doux (242843)

LA
 C
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9€

85
LE KILO RÔTI DE PORC CUIT 

TRADITION QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3 kg env.
Colis de 2
Code : 300269

DÉS DE JAMBON CUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 300642

8€

10
LA BARQUETTE

6€

60
LA BARQUETTE JAMBON CRU 

TRANCHÉ
TRANSGOURMET 
ECONOMY
Barquette de 500 g
Colis de 15
Code : 301144

SAUCISSE SÈCHE 
PUR PORC VPF
MONTAGNE NOIRE
Pièce de 250 g
Colis de 20
Origine : FRANCE
Code : 402329

3€

50
LA PIÈCE

AU LIEU DE3€

75 LA PIÈCE

À partir de
CHIPOLATA CRUE

JEAN FLOC'H
Pièce de 50 g env.
Sachet de 1 kg env.
Colis de 15

0€

325
LA PIÈCE

Variété  Code  Prix/Pièce  Prix/Kilo
Boyau collagène 242882 0,325€ 6,50€
Boyau naturel 242887 0,445€ 8,90€

2

/ KILO

Herbes 243180 16,90€
Truffes 215745 19,90€

Variété Code Prix/Kilo

DEMI ROSTELLO
FIORUCCI
Pièce de 4.5 kg env.
Colis de 2
Origine : ITALIE

16€

90
LE KILO

À partir de



POÊLÉE À L'INDIENNE 
AU CURRY "CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Carottes, pommes de terre préfrites, 
oignons rouges, fèves de soja, 
garden peas, noix de cajou, 
enrobage sauce curry.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 229527
Soit 14,63€ LE SACHET

5€

85
LE KILO

LÉGUMES 
POUR COUSCOUS 
CUISINÉS "CUIT 
EXPRESS"
D'AUCY
Courgettes, pois 
chiches, céleris, navets, 
carottes, poivrons 
et épices.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 233737
Soit 13,75€
LE SACHET

5€

50
LE KILO
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Courgettes, pois 
chiches, céleris, navets, 
carottes, poivrons 
et épices.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 233737
Soit 13,75€
LE SACHET

2

/ SACHET

FRITES 9/9 PRÉFRITES 
BI-TEMPÉRATURE
TRANSGOURMET QUALITY
À l'huile de tournesol.
Le système bi-température permet plus de sécurité et 
de souplesse de stockage. Les produits peuvent se conserver au 
réfrigérateur(+4°C) pendant 4 jours ou au congélateur (-18°C) 
pendant 24 mois. 
Sachet 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301492
Soit 4,49€ LE SACHET

1€

80
LE KILO

FRITES FRY'N'DIP
MC CAIN
Une coupe incurvée, aux arêtes dorées et 
croustillantes et une texture moelleuse 
à cœur.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 669341
Soit 6,98€ LE SACHET

2€

79
LE KILO

BROCOLIS 
EN FLEURETTES
TRANSGOURMET 
ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300325
Soit 7,13€
LE SACHET

2€

85
LE KILO

JULIENNE 
DE LÉGUMES 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 444000
Soit 8,73€
LE SACHET

3€

49
LE KILO

MACÉDOINE 
DE LÉGUMES 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 444026
Soit 6,98€

LE SACHET

2

/ SACHET

2€

79
LE KILO

TAJINE DE LÉGUMES 
AUX ABRICOTS "CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Carottes, courgettes et aubergines 
préfrites, oignons, poivrons rouges 
et jaunes grillés, abricots secs, 
pois chiches, raisins secs, sauce.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 950128
Soit 14,13€ LE SACHET

3

/ SACHET

5€

65
LE KILO



NOUILLES ASIATIQUES SOBA
HILCONA
Paquet de 50 g
Colis de 5 kg
Code : 245692
Soit 36,00€ LE COLIS

7€

20
LE KILO
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17Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

COURGE BUTTERNUT 
EN DÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 244457

5€

90
LE KILO

PENNE COMPLÈTE BIO
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg
Code : 833532
Soit 22,50€ LE SAC5

/ SAC

4€

50
LE KILO

LENTILLES CORAIL
SABAROT
Sac de 2.5 kg
Code : 207095
Soit 9,00€ LE SAC

3€

60
LE KILO

FARFALLE
BARILLA
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 152090
Soit 19,50€ LE SAC

3€

90
LE KILO

PENNE COMPLÈTE BIO

RISOTTO EXQUISOTTO
BEN'S ORIGINAL
Un riz à Risotto cultivé dans le Piémont 
Italien, destiné à la préparation simplifiée 
du risotto.
Sac de 2.5 kg
Colis de 3
Code : 213158
Soit 13,50€ LE SAC

5€

40
LE KILO

RIZ BASMATI
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 5 kg
Code : 300991
Soit 13,45€ LE SAC

2€

69
LE KILO



LE MARCHÉ
PRIMEUR

AU COURS

RADIS ROSES
Botte de 300 g env.
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 8966
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LES RADIS ROSES SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS

AU COURS CONCOMBRE STICK
Catégorie 1
Calibre 4/5
Pièce de 450 g
Colis de 12
Code : 302108

AU COURS MELON 
CHARENTAIS JAUNE
Catégorie 1
Colis de 12

Calibre 750/950 g (153314)
Calibre 850/1000 g (9012)
Calibre 1050 g (9013)

AU COURS

ANANAS DU COSTA 
RICA
TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Catégorie B9
Pièce de 1.28 kg env.
Colis de 9
Code : 300792

AU COURS ORANGES À JUS LANE LATE
Catégorie 1
Calibre 7/8
Colis de 15 kg
Code : 971078

ORANGES À JUS LANE LATE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

AU COURS OIGNONS BLANCS
Catégorie 1
Botte de 500 g
Colis de 12
Code : 967068



L'HUILE D'OLIVE
DE LA FAMILLE FABRE

ZOOM SUR UNE DE NOS PRODUCTRICES :

MARIE NEIGE FABRE
ROUSSI L LON -  L ' Î L LE -SUR -TÊT

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

Excellente base pour de nombreux 
plats, cette sauce à la truffe blanche 
peut être utilisée avec de nombreux 
type de pâtes ou riz. Elle est idéale 
en omelette ou pour parfumer des 

sauces comme une sauce béchamel, 
une mayonnaise ou un crème fraîche. 

Elle est excellente sur le pain et les 
croû tons. A servir chaud.
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À partir de

HUILE D'OLIVE
TRANSGOURMET ORIGINE
Bouteille de 500 ml
Colis de 12

19€

90
LA BOUTEILLE

Fruité mûr 302358 19,90€
Maturée 302359 20,90€

Variété  Code  Prix/Bouteille

Adossé aux Pyrénées en plein cœur du Roussillon, le domaine Fabre de Laferrière 
cultive dans le respect de la nature des oliviers autochtones qu’il 
a sortis de l’oubli. Les olives, récoltées à la main en parcellaire, 
possèdent chacune un pro� l aromatique original.

TARTUFATA SAUCE 
TRUFFE BLANCHE
TARTUFI LE IFE
Pot de 500 g
Colis de 12
Code : 795353

11€

45
LE POT

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE



MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E
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CAMEMBERT DE 
NORMANDIE AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru.
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 221189

3€

90
LA PIÈCE

COULOMMIERS 
AU LAIT CRU
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Moulé à la louche.
Pièce de 450 g
Colis de 6
Code : 302339

7€

50
LA PIÈCE

MOZZARELLA 
DI BUFALA
Sachet de 125 g
Colis de 16
Origine : ITALIE
Code : 302544

1€

75
LE SACHET

CHÈVRE AFFINÉ 
SPÉCIAL CUISSON 
24 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 20 g
Colis de 24
Code : 432481
Soit 11,76€ LE COLIS

0€

49
LA PIÈCE

BURRATA 19 % M.G.
AMBROSI
Pot de 120 g
Colis de 6
Origine : ITALIE
Code : 950486

1

/ POT

2€

59
LE POT

COMTÉ 1/16E
TRANSGOURMET ORIGINE
8 mois d'affinage.
Pièce de 2 kg
Colis de 4
Code : 301152

17€

20
LE KILO

COMTÉ AOP TRANCHÉ 
33 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 500 g (60 tranches env.)
Colis de 12
Code : 300117
Soit 9,99€ LE SACHET

0€

166
LA TRANCHE
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JUS DE VEAU LIÉ DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 660 g (Jusqu'à 22 l)
Colis de 6
Code : 461558

13€

95
LA BOÎTE

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

FONDS DE VEAU 
LIQUIDE NATUREL
CHEF
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 289352

13€

50
LA BRICK

FUMET DE 
CRUSTACÉS 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 900 g 
(jusqu'à 30 l)
Colis de 6
Code : 859066

36€

90
LA BOÎTE

GARNITURE 
POUR PIZZA
LOUIS MARTIN
Boîte 5/1 de 4 kg
Colis de 3
Code : 206823

9€

20
LA BOÎTE

SAUCE PIZZA 
CUISINÉE 
AUX LÉGUMES 
FRAIS
PANZANI
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 18580

17€

00
LA BOÎTE

MISE EN PLACE
KNORR
Utilisation à chaud comme à froid : vinaigrettes
et mayonnaises, parfumer des appareils
à gratin, à quiche ou à terrine, en marinade et
en assaisonnement de viandes, poissons, légumes 
et féculents. Produit concentré à utiliser avec 
parcimonie. Dosage : 10 à 50 g de mise en place 
par litre ou kg de préparation.
Pot de 340 g
Colis de 2

15€

40
LE POT

Pesto (70763)
Primerba pesto (474437)

3

/ BOÎTE

FUMET DE POISSON 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 750 g (Jusqu'à 50 l)
Colis de 6
Code : 209045

17€

90
LA BOÎTE

et mayonnaises, parfumer des appareils
à gratin, à quiche ou à terrine, en marinade et
en assaisonnement de viandes, poissons, légumes 
et féculents. Produit concentré à utiliser avec 
parcimonie. Dosage : 10 à 50 g de mise en place 
par litre ou kg de préparation.
Pot de 340 g
Colis de 2

Pesto (70763)
Primerba pesto

8€

99
LA POCHE

AU LIEU DE9€

50 LA POCHE

SAUCE PESTO
ALLA GENOVESE
BARILLA
Poche de 500 g
Colis de 6
Code : 970268

ALLA GENOVESE
BARILLA
Poche de 500 g
Colis de 6
Code : 970268
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L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

MAYONNAISE AMERICAN STYLE
HEINZ
Flacon souple de 400 ml
Colis de 10
Code : 258252

3€

99
LE FLACON

SAUCE SALADE ET 
SANDWICH CAESAR
AMORA
Flacon de 1 l
Colis de 6
Code : 102691

9€

15
LE FLACON

8

/ BOUTEILLE

SAUCE TERIYAKI
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml
Colis de 6
Code : 248799

17€

00
LA BOUTEILLE

KETCHUP
HEINZ
Flacon souple de 
table de 342 g
Colis de 10
Code : 404293

3€

50
LE FLACON

MOUTARDE DE DIJON
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 5 kg
Code : 300322
Soit 10,90€ LE SEAU

2€

18
LE KILO

10

/ COLIS

SAUCE VINAIGRETTE
GYMA
Dose de 20 g
Colis de 216
Code : 253111
Soit 28,00€ LE COLIS

0€

13
LA DOSE

À partir de

SAUCES SO
LESIEUR
Seau de 3 kg
Soit 16,00€ LE SEAU

5€

33
LE KILO

Barbecue (531281)
Burger (531283)

5

/ FLACON

4€

35
LE FLACON

SAUCES
GYMA
Flacon squeez de 950 g
Colis de 12

Barbecue 250503 4,35€
Mayonnaise 213556 4,80€
Andalouse 206530 6,50€
Algérienne 206527 6,70€

Variété Code Prix/Flacon



32€

00
LA BOÎTE

AU LIEU DE34€

00 LA BOÎTE
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SAUCE SOJA À TENEUR 
RÉDUITE EN SEL
KIKKOMAN
Bouteille PET de 975 ml
Colis de 6
Code : 208574

13€

50
LA BOUTEILLE

2

/ BOUTEILLE

CRÈME 
DE VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
DE MODÈNE
BORGES
Bouteille de 40 cl
Colis de 6
Code : 668087

6€

80
LA BOUTEILLE

SAUCE SOJA 
SUCRÉE
TRANSGOURMET 
QUALITY
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 302291

9€

80
LA BOUTEILLE

HUILE DE NOIX
GUENARD
Bidon de 1 l
Colis de 6
Code : 204791

19€

50
LE BIDON

GRAISSE 
DE CANARD
SARRADE
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 317340

AIL COUPÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300760

5€

20
LE SACHET PERSIL HACHÉ

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300762

5€

50
LE SACHET

À partir de

11€

50
LA BOUTEILLE

SAUCE VINAIGRETTE
MAILLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6

Basilic 786806 11,50€
Balsamique/
fraise 

807867 12,00€

Saveur  Code  Prix/BouteilleVariété Code Prix/Flacon
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L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

HUILE FRIAL 
EXCELLENCE
LESIEUR
Huile pour friture et 
cuisson, à base d'huile 
de soja, d'oléisol et 
d'huile essentielle de 
coriandre (anti-odeurs).
Bidon de 5 l
Colis de 3
Code : 489674
Soit 19,25€ LE BIDON

3€

85
LE LITRE

LE BIDON

HUILE 
EXCELLENCE
BORGES
Huile pour friture à la 
composition équilibrée. 
Haute résistance à la 
chauffe. Sans odeur, 
ni fumée.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 255692
Soit 23,18€ LE BIDON

3€

09
LE LITRE

BOURSIN CUISINE 
AIL ET FINES HERBES
Barquette de 1 kg
Colis de 2
Code : 849752

18€

30
LA BARQUETTE

3

/ COLIS

BAGUETTINE 
SANDWICH MULTIGRAINS 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
À la farine de blé Label Rouge.
Pièce de 140 g
Colis de 50
Code : 204928
Soit 21,00€ LE COLIS

0€

42
LA PIÈCE

POTATO BUN 
TRANCHÉ CUIT
Ø 11 cm 
Pièce de 77 g
Colis de 45
Code : 404150
Soit 29,70€ LE COLIS

0€

66
LA PIÈCE

BOULE DE PÂTE
À PIZZA CRUE
Pièce de 200 g
Colis de 50
Code : 400154
Soit 29,00€ LE COLIS

0€

58
LA PIÈCE

3

/ BARQUETTE

MINI DÉS
DE FROMAGE
BREBIS 22 % M.G.
SALAKIS
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 51722

9€

90
LA BARQUETTE

13€

80
LA BARQUETTE FÉTA GRECQUE 

AOP EN CUBES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 900 g
Colis de 4
Code : 301173

BAGUETTINE SANDWICH PAVOT PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 140 g
Colis de 50
Code : 248052
Soit 22,50€ LE COLIS
Soit 21,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

42
LA PIÈCE

AU LIEU DE0€

45 LA PIÈCE

4€

50
LE LITRE

AU LIEU DE 4€

80 LE LITRE

HUILE 
AMPHORA LINE 
BIENFAITS ET 
SAVEURS
Subtile alliance 
d'huile d'olive extra 
vierge (25 %) et 
d'huile de colza 
(75 %).
Bouteille de 1 l
Colis de 15
Code : 156281

HUILE 
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

JUS DE CITRON 
DE SICILE
CITROR
À base de jus de citron 
concentré.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 840983

2€

75
LA BOUTEILLE

CASSONADE 
EN POUDRE
BLONVILLIERS
Bec verseur
Étui de 1 kg
Colis de 5
Code : 403854

2€

99
L'ÉTUI

ABRICOTS MOELLEUX 
N°4 STANDARD
MAITRE PRUNILLE
Barquette refermable de 1 kg
Colis de 8
Code : 676965

12€

50
LA BARQUETTE

ÉCLATS DE COOKIE 
AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT
ST MICHEL
Sachet de 700 g
Colis de 6
Code : 236574

13€

20
LE SACHET

BAKING POWDER
ANCEL
(Poudre à lever)
Boîte de 1 kg
Colis de 6
Code : 273953

8€

40
LE KILO

CRÈME FRAÎCHE 
ÉPAISSE 30 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 5 l
Code : 300488

4€

95
LE LITRE

CHOCOLAT 
DE COUVERTURE NOIR 
72 %
LEGAVE
Sac de 5 kg
Colis de 4
Code : 301424
Soit 93,50€ LE SAC

18€

70
LE KILO

ŒUF LIQUIDE 
ÉLEVAGE AU SOL
TRANSGOURMET QUALITY
Bouteille de 1 kg
Colis de 6

4€

55
LA BOUTEILLE

Blanc 302297 4,55€
Jaune 302298 7,35€

Déclinaison  Code  Prix/Bouteille

À partir de

CHOCOLAT 
DE COUVERTURE 
NOIR EXCELLENCE 
55 %
CACAO BARRY
Sac de 5 kg (Pistoles)
Colis de 4
Code : 247317
Soit 99,95€ LE SAC

19€

99
LE KILO
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TARTELETTE 
CRÉMEUX FRUITS ROUGES
SYMPHONIE PASQUIER
Pâte sucrée pur beurre garnie 
d'une gelée et d'un crémeux fruits 
rouges, le tout nappé et surmonté 
d'une meringue italienne.
Pièce de 100 g
Boîte de 5
Colis de 6
Code : 403959
Soit 10,00€ LA BOÎTE

3

/ BOÎTE

2€

00
LA PIÈCE

TARTELETTE CITRON 
MERINGUÉE À L'ITALIENNE
SYMPHONIE PASQUIER
Pâte sucrée pur beurre, crème 
citron pur beurre aux oeufs frais, 
meringue à l'italienne en forme
de rose.
Pièce de 97 g
Boite de 5
Colis de 6
Code : 401107
Soit 9,50€ LA BOÎTE

3

/ BOÎTE

1€

90
LA PIÈCE

CRÈME BRÛLÉE 
CRÈME RENVERSÉE
ALSA
Étui de 1.25 kg (100 portions)
Colis de 6
Code : 206926

12€

60
L'ÉTUI

MOUSSE AU CHOCOLAT 
DOUCEUR
ALSA
Étui de 960 g 
(pour 100 portions)
Colis de 5
Code : 431699

14€

95
L'ÉTUI

PRÉPARATION 
POUR TIRAMISU 
AU MASCARPONE
GALBANI PRO
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 833643

8€

59
LA BRICK

CRÈME BRÛLÉE
À LA VANILLE BOURBON
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 110189

7€

15
LA BRICK

MOCHIS GLACÉS
LITTLE MOONS
Boule de glace artisanale, 
sans arôme artificiel, 
ni conservateur, enveloppée 
dans une pâte mochi (pâte à 
base de farine de riz sucrée 
et moelleuse).
Pièce de 32 g
Barquette de 6
Colis de 10

4€

65
LA BARQUETTE

Tropical (403900)
Vanille (403907)
Noix de coco (403908)
Pistache (403958)
Citron yuzu (403960)

14€

50
LA PIÈCE

AU LIEU DE15€

50 LA PIÈCE

ENTREMETS CARAMEL POIRE 
POINTE DE SEL
DÉLIFRANCE
Crème bavaroise au caramel avec une pointe 
de sel et des cubes de poire William's au sirop, 
sur un biscuit Dacquoise aux éclats de noisettes 
brutes. Décor : nappage au caramel signé de 
fins liserés de chocolat au lait. 
Pièce de 700 g
Colis de 4
Code : 410214



L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un partenaire pour
la fabrication de sa gamme 
de glaces artisanales en
se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale,
de moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

COUPE  INFUS ION 
PAMPLEMOUSSE  VERVE INE

SORBET PAMPLEMOUSSE 
ROSE D'ISRAËL
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301651

18€

80
LE BAC

SORBET VERVEINE 
DU MAROC
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 990 g / 1.5 l
Colis de 6
Code : 301652

14€

50
LE BAC

3

/ BIDONSOFT ICE 5 %
DEBIC
Une base vanillée liquide pour la réalisation 
de Sundae ou de glace à l'italienne.
Bidon de 5 l
Colis de 3
Code : 309910
Soit 18,90€ LE BIDON

3€

78
LE LITRE

SAUCE DESSERT 
SENSATIONS HAZELNUT 
(NOISETTE)
NESTLE DOCELLO
Bouteille de 750 g
Colis de 6
Code : 531148

18€

40
LA BOUTEILLE

LE
S

 D
ES

S
ER

TS

27Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SORBET PAMPLEMOUSSE 

18
LE BAC

13€

20
LE SEAU SALADE 

5 FRUITS
TRANSGOURMET 
QUALITY
Seau de 3 l
Code : 301226

CONFITURE DE LAIT
RIANS RESTAURATIION
Bouteille de 1 l
Colis de 3
Code : 358598

12€

90
LA BOUTEILLE
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

CONFITURE À LA MYRTILLE 
ALLÉGÉE EN SUCRES
LEONCE BLANC
Pot verre 320 g
Colis de 6
Code : 440204
Colis de 6
Code : 440204

4€

75
LE POT

MINI PAIN 
AU CHOCOLAT 
AU BEURRE FIN, PAC
BRIDOR
Pièce de 28 g
Colis de 260
Code : 961235
Soit 57,20€ LE COLIS

0€

22
LA PIÈCE

MINI CROISSANT 
AU BEURRE FIN, PAC
BRIDOR
Pièce de 20 g
Colis de 260
Code : 961236
Soit 46,80€ LE COLIS

0€

18
LA PIÈCE

MUFFIN NATURE 
AUX MORCEAUX 
DE CHOCOLAT NOIR
Pièce de 120 g
Colis de 24
Code : 172669
Soit 28,80€ LE COLIS

1€

20
LA PIÈCE

MADELEINE PUR 
BEURRE AUX ŒUFS
ATELIER ST MICHEL
Pièce de 45 g
Colis de 70
Code : 217403
Soit 42,00€ LE COLIS

0€

60
LA PIÈCE

PANCAKE 
NATURE À TOASTER
Pièce de 50 g
Colis de 40
Code : 233368
Soit 20,00€ LE COLIS

0€

50
LA PIÈCE

CONFITURE À LA MYRTILLE 
ALLÉGÉE EN SUCRES

3€

50
LA PIÈCE

AU LIEU DE3€

80 LA PIÈCE

BRIOCHE SUCRÉE CUITE
Brioche pur beurre à la mie aérée, 
au moelleux incomparable, 
une version au sucre perlé 
pour plus de gourmandise.
Pièce de 430 g
Colis de 20
Code : 842872
Soit 76,00€ LE COLIS
Soit 70,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

FLOCONS D'AVOINE
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 120366
Soit 12,50€ LE SAC

2€

50
LE KILO
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PÂTE À TARTINER 
CACAHUÈTE
ANDROS
Pot de 325 g
Colis de 6
Code : 230693

3€

95
LE POT

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

PÂTE À TARTINER NOISETTES 
CACAO
BONNE MAMAN
Une recette sans huile de palme, avec 
20 % de noisettes soigneusement 
sélectionnées et du cacao savamment 
dosé pour permettre un équilibre 
parfait.
Pot de 580 g
Colis de 6
Code : 401044

8€

70
LE POT

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

YAOURT 
NATURE SUCRÉ
BONNE MAMAN
Pièce de 115 g
Colis de 12
Code : 432179
Soit 7,20€ LE COLIS

5

/ COLIS

0€

60
LE POT

THÉ EARL 
GREY BIO
PUKKA
Boîte de 20 sachets 
fraicheur
Colis de 4
Code : 507687

4€

80
LA BOÎTE

OEUFS BROUILLÉS FRAIS
PLEIN AIR
OVOTEAM
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 432214

NESCAFÉ NES
Stick de 2 g
Boîte de 25
Colis de 12
Code : 531901
Soit 4,50€ LA BOÎTE

0€

18
LE STICK

YAOURT À BOIRE 
À LA FRAISE
MAMIE NOVA
Bouteille de 100 g
Colis de 24
Code : 257353
Soit 10,20€ LE COLIS

0€

425
LE POT

OEUFS BROUILLÉS FRAIS
PLEIN AIR
OVOTEAM
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 432214

9€

20
LA BARQUETTE

3€

05
LE KILO

AU LIEU DE3€

25 LE KILO

FROMAGE 
BLANC 3.2 % M.G.
YOPLAIT
Au lait demi-écrémé.
Seau de 5 kg
Code : 425083
Soit 16,25€ LE SEAU
Soit 15,25€ LE SEAU : 
EXCLU WEB



MINI ROCHER COCO
Pièce de 10 g
Colis de 120
Code : 244960
Soit 24,00€ LE COLIS5

/ COLIS

0€

20
LA PIÈCE

PETITS FOURS ENVIES SUCRÉES
SYMPHONIE PASQUIER
Composition : 9 variétés
Tartelette citron, Entremets opéra, 
Financier framboise, Entremets pistache, Éclair café, Éclair chocolat, 
Entremets pomme/cassis, Flan abricot, Tartelette chocolat.
Plateau de 53 pièces (735 g)
Colis de 4
Code : 403880
Soit 24,38€ LE PLATEAU

10

/ PLATEAU

0€

46
LA PIÈCE
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L ’ I N S T A N T  C A F É

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
* TVA : 20 %. 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

CRÊPES DENTELLE 
AU CHOCOLAT NOIR
GAVOTTES
Pièce de 5 g
Présentoir de 200
Code : 403115
Soit 42,00€ LE COLIS

0€

21
LA PIÈCE

MINI FONDANT CHOCOLAT
Pièce de 36 g
Colis de 40
Code : 401131
Soit 30,40€ LE COLIS
Soit 28,80€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

72
LA PIÈCE

AU LIEU DE0€

76 LA PIÈCE

KINDER 
SCHOKO-BONS
Tubo de 2 kg (345 pièces)
Code : 101917
Soit 44,49€ LE TUBO

0€

129
LA PIÈCE

MINI NAPOLITAIN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2.5 g
Tubo de 300
Colis de 6
Code : 301046
Soit 21,90€ LE TUBO

0€

07
LA PIÈCE

SPECULOOS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 6 g
Boîte distributrice de 300
Code : 300094
Soit 13,50€ LE COLIS

0€

045
LA PIÈCE



CRISTALINE 
AU JUS DE FRUIT
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Soit 18,00€ LE COLIS

0€

75
LA BOUTEILLE

Fraise (254836)
Pêche (254837)
Fraise
Pêche

OASIS TROPICAL
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 303774
Soit 14,28€ LE COLIS

1€

19
LA BOUTEILLE

PEPSI ZÉRO SUCRES
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 207249
Soit 10,32€ LE COLIS

0€

86
LA BOUTEILLE

PEPSI REGULAR
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 207251
Soit 11,04€ LE COLIS

0€

92
LA BOUTEILLE

VIN MOUSSEUX 
BLANC 11°
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 930505
Soit 29,40€ LE COLIS

4€

90*

LA BOUTEILLE
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SCHWEPPES AGRUMES
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 203124
Soit 16,80€ LE COLIS

0€

70
LA BOÎTE

SCHWEPPES AGRUMES
Boîte slim de 33 cl

COCKTAIL MIX
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301669

5€

75
LE SACHET

CRISTALINE THÉ 
VERT MENTHE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 255632
Soit 22,00€ LE COLIS

0€

917
LA BOUTEILLE

VOLVIC ZESTE 
DE CITRON
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 808402
Soit 22,01€ LE COLIS

0€

917
LA BOUTEILLE

2€

05
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE2€

20 LA BOUTEILLE

SMOOTHIE KIWI 
POMME ANANAS
INNOCENT
Bouteille de 250 ml
Colis de 8
Code : 237952
Soit 17,60€ LE COLIS
Soit 16,40€ LE COLIS : 
EXCLU WEB

CÔTE DU RHÔNE ROUGE 
AOP LES PIERRES
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 193512
Soit 23,70€ LE COLIS

3€

95*

LA BOUTEILLE



SOLIGERM DÉSINFECTANT 
DE CONTACT
Lotion désinfectante.
Bactéricide selon les normes EN 1276 
ET EN 13697.
Fongicide et levuricide selon les normes 
EN 1650 ET EN 13697.
Activité virucide selon la norme EN14476.
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 318020

15€

90*

LE FLACON
PAPIER CUISSON 
GN 1/1
LEGAVE
Dim. 530 x 325 cm
Boîte de 500 feuilles
Code : 301137

27€

50*

LA BOÎTE
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L ’ H Y G I È N E

SOLICUISINE 
DÉGRAISSANT 
PLANCHAS
Tous types de planchas 
sauf aluminium.
Pulvérisateur de 750 ml
Colis de 12
Code : 235435

8€

90*

LE PULVÉRISATEUR

MAXX WINDUS C2
ECOLAB
Nettoyant pour vitres 
et surfaces en verres.
Flacon de 750 ml
Colis de 12
Code : 202214

14€

50*

LE FLACON

AU LIEU DE15€

50 LE FLACON

GEL LAVANT MAINS
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 301351

11€

50*

LE BIDON

BOULE SPIRALE 
EN INOX
TRANSGOURMET QUALITY
Paquet de 10
Colis de 10

2€

40*

LE PAQUET

40 g 301447 2,40€
60 g 301448 3,30€

Poids Code Prix/Paquet

À partir de

SOLIVAISSELLE DUO 
LAVAGE RINÇAGE
Liquide machine ultra dégraissant, 
lavage + rinçage.
Elimine toutes les salissures même 
les plus tenaces.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 204863
TGAP 0,281€

25

/ BIDON

36€

30*

LE BIDON
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L ’ H Y G I È N E

HOUSSE POUR 
CONTAINER
SPHERE DISTRIBUTION
Noir pebd 750 l
Colis de 50
Code : 402462

37€

90*

LE COLIS

PAILLE CARTON 
BLANC D8
PUBLI EMBAL
Paquet de 500 pailles
Colis de 10
Code : 236016

7€

95*

LE PAQUET

MANCHE ALUMINIUM 
ANODISÉ
BROSSERIE THOMAS
Alimentaire.
Ø 2.5 cm
Long. 1.40 m
Colis de 10
Code : 874615

9€

75*

LA PIÈCE

BOBINE MINI 
REFLEX BLANCHE 
AVEC MANDRIN
LOTUS PROFESSIONAL
2 plis. 
200 formats - 
Dim. 19.4 x 33.5 cm
Colis de 9
Code : 961722
Soit 414,00€ LE COLIS

46€

00*

LA BOBINE

SAC CABAS KRAFT 
AVEC POIGNÉES 
PLATES
MB PACK
Dim. 260 x 200 x 260 mm
Colis de 250
Code : 873977

44€

20*

LE COLIS

PAPIER MOUSSELINE 
KRAFT BRUN IMPRIMÉ
Pour l'emballage des pains 
et baguettes.
Dim. 60 x 40 cm
Colis de 10 kg
Code : 798892

45€

00*

LE COLIS

MARMITE NOIRE 
AVEC COUVERCLE
MARMIPACK
Utilisation chaude.
Contenance 500 cc
Colis de 25
Code : 910328

8€

80*

LE SACHET

4

/ SACHET

OURAGAN PRO 
DÉBOUCHEUR GEL
Bidon de 1 l
Colis de 12
Code : 4111643

/ BIDON

5€

50*

LE BIDON

BOBINE MINI 
REFLEX BLANCHE 46€

00* 35€

00*

LE BIDON

AU LIEU DE38€

00 LE BIDON

SOLICUISINE 
DÉCAPANT FOUR
Dissout les graisses 
cuites et carbonisées 
avec pistolet mousse.
Bidon de 5 kg
Colis de 2
Code : 686311
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Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  

TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 806 80 05 81, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 806 80 05 41, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 0 806 80 07 49, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 806 80 06 85, TRANSGOURMET
OUEST (CARQUEFOU) 0 806 80 04 49, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 806 80 07 22, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 806 80 06 26,
TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 806 80 07 22, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS) 0 806 80 05 23, TRANSGOURMET
LORRAINE (LUDRES) 0 806 80 06 04, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 806 80 00 08, TRANSGOURMET CENTRE OUEST (VELLES)
0 826 101 732*, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 806 80 00 89, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 10 20 24, TRANSGOURMET CENTRE EST (YZEURE)
0 826 969 110*, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 806 80 07 58.
Numéro gratuit + Prix d'appel. *numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44.


